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Az L Racing – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, a Pethő István – Rubóczky Attila 

egység az előttünk álló hétvégén a szlovák rali bajnokság aktuális versenyén, a Lubenik 

Ralin fog rajthoz állni, ahol az összeszokott páros fő célja az lesz, hogy maga mögött 

hagyja eddigi 2013-as pechszériáját, és egy tisztes helytállást tudjon bemutatni az új, R4-

es Mitsubishivel. A magyar duó bár idegen földön, de ismerős pályákon száguld a 

sikerekért.   

 

Pethő István: - Épp most végeztünk a pályabejárással, amiről csupa mosollyal az arcunkon 
jöttünk le. Örömmel állapítottuk meg az edzés során, hogy lényegében az összes 
gyorsaságit ismerjük korábbról. A három gyors közül kettő szinte teljesen ugyanebben a 
formájában szerepelt egy régebbi Salgó-Gemer Ralin, ahogy a harmadik is, annyi 
különbséggel, hogy azon most fordított irányban fogunk menni. A pályák nagy részét nem 
csak ismerjük, de a stílusunknak is fekszik. Nagyon kanyargós és technikás pályák ezek, 
olyanok, amiken mindig szeretünk támadni.  

 

- A harmadik gyors kicsit talán kevésbé fekszik nekünk, de az arány összességben így is jó, 
úgyhogy nagyon iparkodni fogunk, hogy sikerüljön egy jó eredményt és egy tisztes 
helytállást felmutatnunk ezen a Lubenik Ralin. Holnap a gépátvétel után még egy kis 
tesztet be szeretnénk iktatni, hogy tényleg tökéletes edzettségi állapotban vágjunk neki 
ennek az egynapos versenynek. Nagy örömmel és felspannolva várjuk a szombati napot, 
amikor lényegében az egész verseny zajlik majd. Mindhárom gyorsot háromszor kell majd 
teljesítenünk egyetlen nap leforgása alatt, úgyhogy nagyon fel kell szívnunk magunkat. 
Szeretnénk elkerülni az üresjáratokat és mindent egy lapra feltéve támadni a jó 
eredményért.  

 

 

Rubóczky Attila: - Tavaly jól szerepeltünk ezen a versenyen, de idén eddig nem igazán 
akarnak jönni a jó eredmények, úgyhogy nagyon motiváltan és felspannolva érkezünk erre 
az újabb megmérettetésre. Idén már nincs sok veszítenivalónk a bajnokság tekintetében, 
viszont nagyon jó lenne végre villantani valami kiugró eredményt az új R4-es 
konstrukcióval, és feledtetni az eddigi műszaki problémákat és lehangoló teljesítményt. Ki 
vagyunk éhezve a pozitív élményekre, és mindent megteszünk, hogy legalább az év végére 
visszataláljunk megszokott formánkhoz. Mindenképpen szeretnénk célba érni, és azzal az 
érzéssel zárni a versenyt, hogy kihoztuk a lehetőségeinkből a maximumot. Ha ez sikerül, 
akkor már biztosan nem leszünk csalódottak.  

 

 

 

A Dynamic Rally Team – L Racing együttműködő partnerei:  

Landis+Gyr, Halker Kft, Sió Press Kft, Mirelit Depo Kft, VPT-Group Kft, LGAqua Kft, Gramex 2000 
Kft Everling Kft, Origo Pack Kft, Brikettalo.hu, Soft Consulting Hungary Zrt. Tahográf Controll , 
Lemonet Kft, Interswitch, Nero Sped, Duna-Dom 2003 Kft., Deverto, Shx Gold Kft, Crew Print, 
Reiger Suspension.cz, Épület Autómazika, 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók.
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